

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

优秀报纸

2018年10月30日

星期二

农历戊戌年九月廿二

HEZE DAILY 第8342期 今日八版



菏泽通二维码

菏泽万达广场

2018
万达开业年

菏泽万达广场开业倒计时

17 天

电话: 5266999 / 15553039988 / 4001692121

第二批中央生态环境保护督察“回头看”将全面启动

对山西辽宁吉林安徽山东等省份开展“回头看”督察进驻工作

新华社北京10月29日电 生态环境部29日宣布，第二批中央生态环境保护督察“回头看”近日将全面启动，要对山西、辽宁、吉林、安徽、山东、湖北、湖南、四川、贵州、陕西等省份开展“回头看”督察进驻工作。

据悉，5个中央生态环境保护督察组已组建，组长由朱小丹、朱之鑫、吴新雄、李家祥、黄龙云等同志担任，副组长由生态环境部副部长黄润秋、翟青、赵英民、刘华等担任，分别负责对山西等10省份开展“回头看”督察进驻工作。

据了解，第一批对云南、江西等10省份的督察“回头看”近期结束意见反馈工作。督察组向各地反馈了“回头看”过程中发现的问题，不少地方被通报存在表面整改、虚假整改的现象。

根据要求，“回头看”将始终坚持问题导向，重点督察经党中央、国务院审核的第一轮中央环境保护督察整改方案落实

情况；重点盯住督察整改不力，甚至表面整改、假装整改、敷衍整改以及“一刀切”等生态环境保护领域不作为、滥作为的问题；重点检查列入督察整改方案的重大生态环境问题及其查处、整治情况；重点督办人民群众身边生态环境问题整改情况；重点督察地方落实生态环境保护党政同责、一岗双责，严肃责任追究情况。

同时，“回头看”还将针对污染防治攻

坚战7大标志性战役和其他重点领域，结合被督察省份具体情况，每个省份同步统筹安排1个生态环境保护专项督察，采取统一实施督察，统一报告反馈、分别移交移送的方式，进一步压实责任，为打好污染防治攻坚战提供强大助力。

中央生态环境保护督察“回头看”进驻期间，各督察组将分别设立联系电话和邮政信箱，受理被督察省份生态环境保护方面的来信来电举报。

北京

惩戒违规转租 转借公租房行为

据新华社北京10月29日电 (记者 孔祥鑫)记者29日从北京市住建委获悉，该部门日前出台《北京市住房和城乡建设委员会关于严格违规转租转借公共租赁住房家庭资格管理等工作的通知》。根据通知，违规转租转借公租房家庭5年内不得再次申请公租房及相关产权房。

根据通知，经调查核实，家庭确有违规使用行为的，区住房保障部门可依据有关规定作出处理决定，取消家庭各类保障房(含公租房补贴、市场租房补贴)资格，停止发放租金补贴，退回承租住房，并依据《公共租赁住房管理办法》有关规定处以罚款。

郑州

不动产登记可实现 水电气暖网上同步过户

据新华社郑州10月29日电 (记者 张浩然)记者从河南省郑州市不动产登记中心获悉，郑州市不动产登记中心“水电气暖同步过户”功能已于近日正式上线运行。该中心可支持燃气、暖气在房屋过户时一并过户，电力、自来水同步过户也将在近期实现。

目前，燃气和暖气通过不动产官方微信申请过户的功能已正式启用，燃气过户可覆盖郑州市本级(不含县区)，暖气用户除郑州高新区及经开区部分区域不能实现外，市本级大部分地区均可办理。此外，电力部门目前也已完成相应功能开发，自来水部门的过户模块也正在加紧调试中，将于近期上线。

长沙

百余家企业厕所 对外免费开放

据新华社长沙10月29日电 (记者 刘良恒)记者从长沙市开福区政府获悉，该区环卫部门28日推出长沙首个“公厕联盟”，首批140家企业事业单位签约加入联盟，向社会免费开放厕所。

在开福区环卫局公布的“公厕联盟”指引表上，长沙市北部城区繁华商圈的一些地标性楼盘和知名企业基本都在其中。为方便市民找厕所，开福区环卫局还对接百度地图平台，并发动各环卫所，将现有公厕位置、图标等信息录入百度地图平台，市民只需要使用手机通过百度地图搜寻，即可找到离自己最近的公厕。

八面来风

龙郓煤业冲击地压最后一名被困遇难人员升井

历时9天的井下被困人员搜救工作宣告结束，22名被困人员中，1人生还，21人遇难。

救援过程中，全面排查整治井下作业安全隐患，实现救援人员零伤亡。

本报讯 (记者 张 喉)10月29日下午3时30分，龙郓煤业“10·20”冲击地压最后一名被困遇难人员升井，参与救援的全体救护队员、医护人员和国家省市有关部门领导在井口默立迎接。至此，历时9天的井下被困人员搜救工作宣告结束。22名被困人员中，1人生还，21人遇难。

在应急救援指挥部随后举行的新闻发布会上，全体人员为遇难矿工兄弟默哀。

在全力救援过程中，应急救援指挥部不断优化救援方案，严格操作规程，安排经验丰富的负责同志到一线指挥，加强井下救援人员安全教育，全面排查整治井下作业安全隐患，实现了救援人员零伤亡。

下一步，救援指挥部将与各级党委、政府一起，继续妥善做好遇难矿工善后等相关工作，并按程序启动此次冲击地压的原因调查工作。



10月29日下午3时30分，龙郓煤业“10·20”冲击地压最后一名被困遇难人员升井。 记者 张 喉 摄

胡集镇:新社区好支部

农业强产业兴

顾李朝青，村里给了他一份保洁的工作。

“说到保洁，随着乡村建设的不断完善，村里环境有了很大改变，村民素质提高了，乱丢垃圾的行为少多了。”刘保华说。

好支部:引领乡村振兴路

对于村级班子来说，党支部的强弱，决定了当地乡村振兴攻坚战的成败。

“我们村是沙土地，以前没修路的时候晴天尘土飞扬，雨天水淹泥泞。一条道路，让村里人在十里八乡抬不起头。”黄屯行政村村委委员朱守秦说。

村民李秀香就住着这样的房子。在房门口，她笑着对记者说：“看看俺们家的房子，不孬吧？现在没事我就带着孙子孙女去广场上玩，日子舒服得很。”

70岁的贫困户李朝青看到有人来，连忙从客厅里往外拿柿子给记者吃。

“这是门口树上结的，绝对绿色无公害。”李朝青说。

乡村建设如火如荼进行的同时，村民的素质也在悄然发生着变化。为了照

顾了让党员起到模范带头作用，村

党支部书记黄继合想出了好多点子：为

村里没有担任职务的党员设岗定责，担任路长、片长；召集村里的党员致富能手，免费为村民做一些公益讲座；让年轻党员到老党员家中，宣讲党的相关政策……

农业强:农民致富有盼头

“在胡集镇让农民成为有吸引力的职业，是我们不断思索、不断努力的目标。”镇党委书记邢继卿对记者说。

驶离220国道，沿江正路向东1.5公里就看到一条新修的公路——水杉大道。

“这条路一直往东，就能到达尚尧农业生态园。路通了，到胡集镇的游客将会越来越多。”镇宣传委员白向告诉记者。

陈传义是一个地地道道的农民，在尚尧农业生态园承包了60亩地的管理工作。

关于征集市人大常委会 2019年监督议题建议的公告

为进一步增强市人大常委会监督工作的公开性、科学性和民主性，根据《中华人民共和国各级人民代表大会常务委员会监督法》的有关规定，经研究决定，市人大常委会于2018年10月30日至11月15日向社会公开征集2019年监督议题建议。具体事项如下：

- 可以就2019年市人大常委会需要听取和审议市人民政府、市中级人民法院和市人民检察院的专项工作报告，开展执法检查、视察、专题调研或专题询问等提出监督议题的建议。
- 监督议题建议应当围绕关系

我市改革发展稳定大局和群众切身利益、社会普遍关注的重大问题。

三、监督议题建议应当写明议题名称，也可以简要说明开展此项监督的必要性和需要解决的主要问题等。

四、监督议题建议可以采取信函或电子邮件方式提出。

邮寄地址：菏泽市人大常委会办公室秘书科(请在信封上注明“监督议题建议”，邮编：274000)

电子邮箱：hzrd2009@163.com

现予公告。

菏泽市人民代表大会常务委员会

2018年10月29日

单体面积达12000平方米的车间正在紧张建设中。

一家名叫德兰服饰的企业，已在建成园区内投产运营。尹楼村村民翟满革是这里的一名工人，她对记者说：

“以前我在外地打工，现在厂区建在家门口，我就到来这里工作，每月能有两千多元的收入，还不耽误照顾老人孩子。”

“该公司正在加大自主品牌建设，并试点电商销售。今年镇里搞过几次免费电商培训，将来附近村民在厂区或在家中，就能用网络销售他们的新产品了。”胡集特色产业园负责人赵永华说。

据了解，该项目核心区一期建设基本完工，并引进了20多个返乡创业项目入驻。待核心区建成后，可容纳100余家生产加工型企业，1000余家小微企业，提供直接就业岗位1万余个。

记者 常焕坦

做乡村振兴脱贫攻坚先行者